



14.1.2021

PÖYTÄKIRJA

Oulun Vesimiehet ry Johtokunnan kokous 1/2021

Aika: 14.1.2021 klo 17:30

Paikka: Teams, etäkokous

Kutsuttu: Markku Heiskari (pj), Aleksi Vähätaini, Mikko Flink, Toni Hirsikangas, Pasi Pentinpuro (siht), Antti Smal, Seppo Takalo, Tomi Weckman (vj), Timo Mattila (vj)

1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous avattiin klo 17:40.

2. Esityslistan hyväksyminen

PJ:n esityslista hyväksyttiin.

3. Järjestäytyminen

Säännöt §10:

Johtokunta valitsee täysi-ikäisten jäsentensä keskuudesta varapuheenjohtajan sekä keskuudestaan sihteerin ja taloudenhoitajan. Sihteeri ja taloudenhoitaja voidaan valita myös johtokunnan ulkopuolelta

Valittiin toimihenkilöt sekä vastualueet vuodelle 2021:

<i>Varapuheenjohtaja</i>	<i>Pasi Pentinpuro</i>
<i>Sihteeri</i>	<i>Aleksi Vähätaini</i>
<i>Taloudenhoitaja(t)</i>	<i>Toni Hirsikangas, Tomi Weckman</i>
<i>Nuorisovastaava</i>	<i><tehtävää ei täytetty></i>
<i>Jäsenrekisterin hoitaja</i>	<i>Markku Heiskari</i>
<i>Turvallisuusvastaava</i>	<i>Timo Mattila</i>
<i>Tilat, Messi</i>	<i>Markku Heiskari</i>
<i>Tilat, Uimahalli</i>	<i>Mikko Flink</i>
<i>Kalustovastaava</i>	<i>Pasi Pentinpuro</i>
<i>Veneet</i>	<i>Tomi Weckman</i>

Päätettiin kokoukikäytännöt pöytäkirjojen hyväksynnöistä.

Hyväksytään ja allekirjoitetaan edellisen kokouksen pöytäkirja kunkin kokouksen alussa. Päätetään, että pöytäkirjan julkilukemiseksi riittää pöytäkirjaluonnoksen toimittaminen johtokunnan jäsenille sähköpostitse ennen kokousta.

4. Toiminnan 2021 alustava suunnittelu

Yleiskokouksen päättämä toimintasuunnitelma asettaa raamit johtokunnan järjestämälle toiminnalle. Toimintasuunnitelman 2021 perusteella pyritään järjestämään tapahtumia ja sukellusleirejä.

Päätettiin vastuuhenkilöt mahdollisuuksien ja koronarajoitusten mukaan ensimmäisen vuosipuoliskon tapahtumille seuraavasti:



14.1.2021

PÖYTÄKIRJA

Jään alle sukellus (Operaatio JääNalle 2021) 26.-28.3.2021 Hilikkula, Tomi Weckman
Helatorstain Norjan leiri . Pyritään pitämään koronarajoitusten salliessa Helatorstaina
Norjassa. Päätetään seuraavassa kokouksessa tarkemmin.

Kevätleiri Touko- Kesäkuun vaihteessa Hilikkulassa. Pasi Pentinpuro järjestää.

Kesäkauden avajaistapahtuma – avoinna.

*Kesäkauden avajaisissa tutustutaan Messiin, seuran kalustoon ja sukelluskohteisiin sekä
järjestetään innostuksesta riippuen ruosteenpoistosukellus/sukelluksia.*

Manamansalon tai Hossan leiri. Tomi Weckman järjestää kesäkuun loppupuolella.

Kesän pitkä leiri. Pyritään järjestämään 16.7.-25.7.2021 välisenä aikana Norjassa, mikäli
matkustusrajoitukset sallivat. Markku Heiskari järjestää. Matkustusrajoituksista riippuen
kohteina lienevät joko Bodö tai Harstad.

Kattilankallan leiri – Päätetään aikaisintaan seuraavassa kokouksessa.

Syksyn kaivosleiri – Päätetään aikaisintaan seuraavassa kokouksessa.

Syysleiri – Päätetään aikaisintaan seuraavassa kokouksessa.

5. Jäsenasiat

Päätettiin lähettää jäsenmaksulaskut 2021 Tammikuun aikana. Eräpäivä noin kolme
viikkoa tulostuspäivästä. Päätettiin lähettää paperilaskuna sähköisen palvelun kautta.

Päätettiin, että jäsenrekisterin hoitaja hyväksyy uudet jäsenet jäsenmaksusuoritusten
jälkeen. Jäsenrekisterin hoitaja tuo jäsenyyden johtokunnan käsittelyyn, mikäli
jäsenyydessä on jotain tavallisuudesta merkittävästi poikkeavaa.

6. Pankkioikeudet

Päätettiin poistaa Mikko Kalapuroilta, Ari Isolalta ja Kaarina Jormalaiselta kaikki oikeudet
seuran pankkipalveluista Osuuspankissa. Todettiin Tomi Weckmanille myönnetyn
aikaisemmin oikeudet Osuuspankissa oleviin seuran pankkitileihin ja
pankkiyhteysohjelmistoon. Päätökset laitetaan toimeen pj:n ja vpj:n toimesta mitä
pikimmiten.

7. Kokouksen päättäminen

Pj päätti kokouksen klo 18:40

Pöytäkirjan kokouksen mukaiseksi toteavat:

Markku Heiskari, pj

johtokunnan jäsen